SLOVNT ULOHY
NEJMENSI SPOLECNY NASOBEK A NEIVETSI SPOLECNY DELMEL

1. Tyce dlouhé 270 cm a 480 cm musime rozdélit na stejné dlouhé, co
nejdelsi ¢asti. Kolik jich bude a jak budou dlouhé?
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Délka jedné tyci

. Obdélnikovy zdhon ma rozméry 80 dm a 56 dm. Po jeho obvodu maji byt
vysazeny rlze. Vzdalenosti mezi rostlinkami maji byt vzdy stejné. Jaky

o v

nejmensi pocet ruzi a v jaké vzdalenosti od sebe je tieba vysadit?

Vzdalenosti mezi rostlinkami

Celkem rizi

. Jaky nejmensi pocet pomerancl je v pfepravce, je-li moiné je beze
zbytku rozdélit do sackd po 10, 14 i 35 kusech?

Pomeranci v pfepravce je




